

时事新闻

中共中央关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定

（2018年6月27日）

今年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，全党同志正满怀豪情、意气风发，奋力书写实现中华民族伟大复兴中国梦的新篇章。为大力表彰宣传信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的新时代典型，激励和引导广大党员干部进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神上来，不忘初心、牢记使命，见贤思齐、锐意进取，努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩，党中央决定，追授郑德荣、钟扬、李泉新、许帅、姜仕坤、张进、张超等7名同志“全国优秀共产党员”称号。

郑德荣，男，汉族，吉林延吉人，1926年1月出生，1952年11月参加工作，1953年11月加入中国共产党，东北师范大学原副校长、荣誉教授、博士生导师。2018年5月3日，因病医治无效去世，享年92岁。郑德荣同志是我国著名中共党史专家，马克思主义中国化研究的重要开拓者和奠基人。他理想信念坚定，毕生追求、信仰马克思主义，毕生研究、宣传马克思主义，67年来始终坚守在教学科研一线，出版学术著作和教材50余部，主编的《毛泽东思想史稿》开创毛泽东思想史科学体系的先河，以鲜明政治立场、卓越学术成就践行对党的事业的忠诚与执着。他学高德馨、以身垂范，牢固树立为党和人民述学立论远大理想，把传承红色基因贯穿立德树人全过程，把党的创新理论贯穿学术研究全过程。他品行高洁，虚怀若谷，从不以资深学者自居，从不为自己和亲属谋取特殊照顾，赢得广大师生和学界普遍敬仰。

钟扬，男，汉族，湖南邵阳人，1964年5月出生，1984年8月参加工作，1991年6月加入中

国共产党，复旦大学研究生院原院长、生命科学学院教授、博士生导师，中央组织部选派的第六、七、八批援藏干部。2017年9月25日，在赴内蒙古为民族干部授课途中遭遇车祸不幸去世，年仅53岁。钟扬同志对党无比忠诚、对事业无比热爱、对人民无比赤诚，长期从事植物学、生物信息学研究教学工作，取得一系列重要研究成果。他秉持“只要国家需要、人类需要，再艰苦的科研也要做”，在青藏高原跋涉数十万公里，收集上千种植物的数十万颗种子，为国家 and 人类储存下绵延后世的基因宝藏。他牢记“组织的需要第一”，16年如一日把生命最宝贵的时光献给祖国雪域高原，倾心培育少数民族科研教学骨干，帮助西藏大学将生物多样性研究成果推向世界。他坚持“干事比名分重要”，勤勉务实、严格自律，生活简单朴素，从不对工作待遇、收入条件提任何要求，彰显了共产党员的崇高精神和人格力量。

李泉新，男，汉族，江西丰城人，1958年2月出生，1976年2月参加工作，1985年8月加入中国共产党，江西省委第三巡视组组长。2016年5月31日因病医治无效去世，年仅58岁。李泉新同志信念坚定、对党忠诚，在纪检监察和巡视战线工作27年，始终秉持“没有不能揭的黑、没有不敢碰的恶”，与腐败分子作坚决斗争。他坚持原则、执纪如铁，发现问题线索严查到底，面对威胁恐吓毫不畏惧，忠诚履行纪检监察干部和巡视干部的神圣职责。他勤于钻研、善作善成，每打一仗都及时总结，不断改进巡视工作方法。他模范运用监督执纪“四种形态”，对有苗头性倾向性问题的干部及时谈话提醒，为多名党员领导干部澄清问题。他不徇私情、秉公办事，坚守自身干净的行为底线，任何时候都不开特权口

子，树立了纪检监察干部和巡视干部的好形象。

许帅，男，汉族，河北磁县人，1979年11月出生，2002年9月参加工作，2005年12月加入中国共产党，河南省安阳市救助管理站原站长。2016年9月1日，因病医治无效去世，年仅36岁。许帅同志始终把为人民服务作为自己人生追求，放弃原本稳定的机关工作，主动向组织请缨到救助管理站工作。他把共产党人的大爱情怀无私奉献给困难群众，劝导露宿街头的流浪乞讨人员来站接受救助，在全国率先设立医疗安置区，关爱帮助聋哑流浪儿童重返校园，想方设法为受助人员寻亲，3年累计救助1.5万余人次。他视事业重于生命，恪尽职守，忘我工作，即使身患癌症，仍以常人难以想象的毅力拼命工作，直到生命最后一刻。他去世后捐献了遗体 and 眼角膜，完成“救助生涯的最后一站”，用生命诠释了“为民甘做孺子牛”的精神。

姜仕坤，男，苗族，贵州册亨人，1969年12月出生，1990年8月参加工作，1992年1月加入中国共产党，贵州省晴隆县委书记。2016年4月12日在出差期间突发心脏病不幸去世，年仅46岁。姜仕坤同志长期在贫困偏远山区工作，始终把共产党人的坚强党性体现在脱贫攻坚的使命担当中。在晴隆县工作的6年多时间里，他以坚忍不拔的劲头，探索出经济、生态、扶贫三效同步精准脱贫的“晴隆模式”。他把群众疾苦挂在心上，足迹遍布晴隆县所有乡镇、村居，和老百姓细算经济账、共谋脱贫策，发动群众种草养羊，发展山地特色经济，被群众称为“农民书记”“算账书记”。他严于律己，生活简朴，从不利用权力为自己和亲属谋取私利，从不干涉建设工程招投标等经济活动，以自身勤政清廉之气感染着身边人。

中央第一环境保护督察组现场检查交办106国道华龙区段建筑垃圾扬尘污染等问题整改结果的公示

（上接第一版）截止到6月15日，已全部整改到位。

2.针对锅炉问题：濮阳市荣氏古沉木艺术有限公司的锅炉在2006年就已停止使用，一直废弃至今。该公司目前正在拆迁。收到问题交办后，濮东街

道办立即组织人员、机械，以最快的速度，于6月14日15时将其全部拆除。

追责情况：依据中共河南省委办公厅河南省人民政府办公厅关于印发《河南省党政领导干部生态环境损害责任追究实施细则》的通知，濮东街道

办主任李本刚负主体责任，华龙区建设工程扬尘治理领导小组主任马全中对扬尘办工作职责掌握不清、安排工作不及时负领导责任，华龙区建设工程扬尘治理领导小组办公室督导检查组组长袁建军应负监管责任，华龙区纪委分别

对以上3位主要负责人进行责约谈。华龙区污染防治攻坚战办对华龙区濮东街道办事处、区住建局、区环保局予以全区通报批评，并要求全区各乡镇办、各职能部门引以为戒，举一反三，杜绝此类问题再次发生。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第二十一批)

（上接第一版）濮阳县环保局环境监察人员联合柳屯镇政府立即进行调查。经现场检查发现，该公司厂区内燃煤储存棚与15吨锅炉车间交接处存在密闭不严的情况。

公司产生的废水主要为车间冷却水和生活污水，公司建设有污水处理设施，厂区所有污水全部经污水处理池处理后排放。现场检查发现污水处理设施运行正常，该公司门前河沟为无名河，主要用于排涝，由于无人管理，长期不清淤，导致上下游不通，大约有500米河道为公司排放处理后的污水，现场检查该河沟水质清澈，河内公司养的鱼生存良好，不存在污染、无法浇地现象。2018年4月8日，经河南光远环保科技有限公司在排污口现场取环保样检测，检测数据显示该公司排放达标。

综上,举报内容部分属实。

处理及整改情况：濮阳县环保局立即责令该公司限期整改，并处罚款2万元。目前该公司已制订整改计划，于2018年7月5日前整改到位。

问责情况：无。

五、濮阳市濮阳县 受理编号：D410000201806190099(*)

反映情况：濮阳市濮阳县户部寨

工业园区濮阳泰合精细化工科技有限公司:1.环评手续不齐全;办理期间隐瞒生产工艺;生产乙基氯化物产生废气、废渣、废水;生产易燃、易爆、剧毒农药化学品。2.硫化物产生废气、废硫酸化钠,产生的废水用运输车拉走,没有进行危废处理。3.院内东北角还有2016年硫磺渣;营业执照跟环评不符,多次向濮阳市环保局反映未解决;濮阳市、濮阳县政府官员参与股份;环保督察2016年督察漏网企业。

调查核实情况：濮阳泰合精细化工科技有限公司位于濮阳市化工产业集聚区,主要生产乙基氯化物。

接到交办件后，濮阳县政府组织濮阳县环保局、户部寨镇政府立即进行调查,现场检查时,该公司正在生产,废气、废水处理设施运行正常。

经现场调查:

1.关于“环评手续不齐全;办理期间隐瞒生产工艺;生产乙基氯化物产生废气、废渣、废水;生产易燃、易爆、剧毒农药化学品”问题的调查情况:

该公司现状评估报告已于2016年12月15日进行了环保备案公示,并于2017年12月20日由濮阳市环保局核发了排污许可证。乙基氯化物生产项目采用乙基氯化物合成新技术,在传统工艺氯化基础上再进行高

温氯化,对物料进行充分反应,高温氯化后不需要使用硫化钠进行精制,不存在隐瞒生产工艺问题。该公司生产的产品主要是乙基氯化物,副产品盐酸、硫酸化钠、硫磺等产品,根据国家2017年整理剧毒化学品目录中,没有该公司生产的以上产品,并且在省安全生产管理部门已全部将生产的产品进行登记备案,因此不属易燃、易爆、剧毒农药化学品。

2.关于“硫化物产生废气、废硫酸化钠,产生的废水用运输车拉走,没有进行危废处理”问题的调查情况:

生产过程中产生的废气采用三级真空废气及蒸馏不凝气一起经过废气处理系统,通过三级吸收后高空排放;产生的废渣由公安机关备案登记监管,外销有资质的公司进行处理;产生的废水经“预处理+生化+多介质吸附”工艺预处理合格后,排入户部寨镇污水处理厂。生产中产生的危废,存入危废暂存区内,该公司已与河南环保科技有限公司签订危险废物处置合同,以每吨1万元的价格交于天辰公司进行处理。该公司自开工生产以来共产生危废约20吨,目前存放危废暂存场所。2018年6月21日,濮阳县环保局通过检查发现该公司五硫化二磷包装袋(危险废物)在一般固废间暂

存,根据《中华人民共和国固体废物防治法》相关规定,危险废物未按规定进行储存。

3.关于“院内东北角还有2016年硫磺渣;营业执照跟环评不符,多次向濮阳市环保局反映未解决;濮阳市、濮阳县政府官员参与股份;环保督察2016年督察漏网企业”的调查情况:

经濮阳县环保局执法人员及户部寨镇政府工作人员现场对院内东北角进行挖掘,未找到地下有硫磺渣。经现场核查,营业执照名称、经营范围及生产产品均与现状评估报告一致。2018年3月9日，濮阳县环保局接到上级电话转办举报件，针对信访件反映的问题，濮阳县环保局逐一进行了调查处理，所举报问题不属实。关于濮阳市、濮阳县政府官员参与股份问题，目前，县纪委已成立专案调查组,对该问题正在调查中。

综上调查结果，该举报材料所述问题部分属实。

处理及整改情况：针对危废储存问题，濮阳县环保局对该公司进行立案处罚,下达了行政处罚事先告知书,拟对该公司作出以下处理：立即责令该公司限期整改,并处罚款2万元。目前该公司已整改完成。

问责情况：无。

张进,男,汉族,重庆巴南人,1965年4月出生,1987年7月参加工作,1996年10月加入中国共产党,重庆船舶工业公司原副总经理,中船重工(重庆)海装风电设备有限公司原副总经理,重庆前卫科技集团有限公司原执行董事、总经理。2016年6月26日,因病医治无效去世,年仅51岁。张进同志忠于党的事业,牢记国家利益高于一切,把毕生心血倾注在建设军民融合创新型领军企业上。他敢闯敢拼,12年间带领一个濒临破产的军工企业,发展成为具有7大产业群的科技集团。他意志如钢,面对艰难繁重的生产、演练任务,曾连续64天吃住车间,是出了名的“铁汉”。他锐意改革,带领企业完成引进新技术、拓展产品线、开展国际合作等一系列任务。他廉洁奉公,主动向党委递交个人廉政承诺,在公司推行“阳光分配”。他把勇于担当、甘于奉献的共产党人精神永远留在国企职工群众心中。

张超,男,汉族,湖南岳阳人,1986年8月出生,2004年9月入伍,2009年5月加入中国共产党，海军某舰载航空兵部队原一级飞行员。2016年4月27日,张超同志驾驶歼-15飞机进行陆基模拟着舰训练时,面对突发故障,全力挽救战机,不幸壮烈牺牲,年仅29岁。张超同志自觉把人生追求融入强军伟业,瞄准强敌对手,苦练精飞,先后飞过8型战机,3次成功处置重大空中险情,20余次执行战斗起飞任务,数十次带弹紧急起飞驱离外军飞机,飞出了中国海军的自信,捍卫了伟大祖国的尊严。他为人至诚至性,爱亲人、爱家庭,对战友满怀真诚,用高尚品行感染和温暖着身边的每个人。

郑德荣等7名同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命、永远奋斗的光辉

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第二十二批)

（上接第一版）2016年7月25日接到转办件当天，南乐县政府下达《关于依法关闭取缔濮阳市翔宇造矿药剂有限公司通知》。2016年7月26日上午，南乐县环保局、公安局联合梁村乡人民政府，共组织100余人，出动大型机械3台,对该公司实施拆除,当天已拆除到

位。经省、市、县环保局,梁村乡人民政府工作人员多次现场查看,该公司生产设备已于2016年7月全部拆除完毕,不具备生产能力。综上,举报内容不属实。

处理及整改情况：无。
问责情况：无。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第二十三批)

（上接第一版）调查核实情况：该举报件与第二批举 报 件（受 理 编 号：D410000201806190012）内容重复,举报内容属实,已公示查处结果。

二、濮阳市清丰县 受理编号：X410000201806210038

反映情况：群众来信反映：濮阳市清丰县马庄桥镇红绿灯往西路北有个工厂，厂里有两台航吊（龙门吊），在院内西南角蓝色木头大门的车间，是一个加工胶皮的地方，白天干活的时候锁着门，这个厂之前清丰县环保局查封过,但是后来无人管,异味较大。

调查核实情况：经查,举报内容属实。2018年6月22日，马庄桥镇政府

联合清丰县环保局对该厂进行现场查处。位于马庄桥镇长安街路北的工厂名称为清丰县如意橡胶制品经营部,负责人是文俊红，产品为密封胶套。该公司2016年7月因经济纠纷诉讼到清丰县人民法院，法院判决查封“文俊红所有存放于清丰县马庄桥镇长安路路段路北原改造五厂院内的自由设备”。2017年3月清丰县人民法院向文俊红下达执行通知书。该厂未依法办理环评审批，擅自投入违法生产，无污染治理设施。

处理及整改情况：清丰县环保局对该厂生产设备依法进行了查封,下达了《清丰县环境保护局查封(扣押)决定书》。

问责情况：无。

南乐县寺庄乡打出街面环境集中整治组合拳

本报讯6月26日，南乐县寺庄乡派出由执法队、村“两委”成员组成的街面治理工作组，对寺庄街沿线占道经营、乱停乱放、落地招牌、店外经营等行为开展街面环境秩序集中整治行动。

及时清理。街面治理工作组持续强化日常巡查,对店外经营、马路市场、非机动车乱停乱放、店外堆放杂物等现象

进行拍摄取证后及时依法清除。
强化宣传。街面治理工作组对沿街经营业主进行政策宣讲,要求摊位规范设置。对存在占道经营等现象的店面进行批评教育，责令其立即自行清除、恢复原貌,并严格按照“门前三包”内容做

好摊位周边清扫保洁,自觉维护良好的环境秩序。

全面排查。街面治理工作组对被污染的寺庄街进行地毯式排查,并建立台账,积极推进粉刷修复工作。

严格执法。街面治理工作组对拒不整改且继续占道经营的业主，依法予以严肃处理。通过整治，街面治理工作组共规范店外经营10余家，规范占道经营行为12处，驱赶流动经营游商6家，清理乱停乱放三轮车、电动车20余辆，清除店外堆物堆料10处，清理乱设灯箱、占道落地招牌5个。

（路旭东）

开发区新习镇“四到位”做好暑期防溺水工作

本报讯为切实做好暑期防溺水工作,近日,开发区新习镇采取多项措施,确保溺水事故零发生。

一是宣传教育到位。该镇召开安全管理防溺水工作会议，通过悬挂横幅、设立宣传栏和警示牌、发放宣传单、编发微信等形式，深入宣传防溺水知识,确保防溺水宣传工作全覆盖。二是隐患排查到位。组织各管区对辖区内金堤河、引黄入冀补淀工程安全隐患开展拉网式排查,重点查看警示牌是否损毁或缺失,并及时整改到位,做到警示牌全

覆盖。三是家校联动到位。要求各学校向全体学生进行防溺水安全教育,并利用黑板报、班会等形式,对学生进行游泳安全知识教育。四是安全巡逻到位。成立安全巡查小组,加强危险区域巡逻及日常安全管理,督促监护人切实履行监护责任,严防青少年下水、在河道周边玩耍。

截至目前,该镇共发放宣传页2000余份,编发微信100余条,悬挂横幅100余条,举办校园防溺水讲座30余场次,安装警示牌30余个。

（刘李岗）